



## ПРЕВАРАНТИ ЛОПОВИ И ХАРАЧЛИЈЕ ВЛАДАЈУ

### ОПШТИНОМ ГРОЦКА ЗАДЊИХ 15 ГОДИНА

Подиглоше нове кредите од 90 милиона динара, а дугују за плате радницима готово 50 милиона динара - за три месеца 140 милиона, каква **СПОСОБНОСТ!**

Успешним руковођењем општином Гроцка, ова општина је најнеразвијенија општина у Београдском округу. Осуђена на пропаст ако народ не узме ствар у своје руке и на првим изборима не



**Милан Јанковић-СК - СПС**  
Најоугворнији мешетар у  
политичким играма

избрише ову срамоту што се шири на политичкој сцени.

#### ЗА ПИСМЕНЕ - ЧИЊЕНИЦЕ И ДОКАЗИ

(Блажо то не може да схвати)

Коментари на смањење општинске управе за 27 радника.



**Блажо Стојановић СК - СПС-ЈУЛ**  
-Г.Г. - Карих - сада на штресишту

Вештом манипулацијом и нетачним информацијама начелника општинске управе, Десимира Вуксановића, који жели својим исказом да прикаже заслугу ове општинске власти у рационализацији и отпуштању ви-



**МИС ПЕТРОЛ - Кућа за испирање  
повца. Властници: Драган Јовановић -  
Каре и Сјасоје Живановић-Шваба**

шка радника.

Тачно је да је добровољно 26 радника и један лажно (Ђорђе Стојановић, који је за 12 дана рада у Општини добио 12.000 евра, јер је пријатељ Блаже Стојановић) послато на плаћено преко надлежних институција града Београда и са тим општина није имала никакве везе,



**Милагутин Сајнечић-СК-СПС**

сем да достави списак људи који желе да оду добровољно на плаћено.

Тај списак је комплетиран још док је СРС била у власти, али није реализован и због тога смо као општина оштећени преко 10 милиона динара јер Блажо Стојановић није ушао са својом групацијом на заседање Скупштине да се исти верификују и не буду на плаћеном на терет Буџета општине.

Зашто начелник не каже да



# ОВО САМ ТЕШКОМ МУКОМ СТЕКО - СЛУЖЕЊИ НАРОДУ

је примљено нових 20 радника? Зашто су узети нови кредити од 90 милиона?



Блажино приватно УДРУЖЕЊЕ

УПГ или Приватно удружење привредника Блаже Стојановића.

Ново рухо, како кажу представници овог удружења (Јован Стојановић, Војислав Малешевић и



Блажина зграда у Винчи

опет Богољуб Стеванић) је маска за узимање и не давање, ни народу, ни држави.

Највећи и главни дужници за



Блажине сујруге локал

грађевинско земљиште су управо оснивачи овог приватног удружења. Они не измирују своје обавезе према општини и свом народу, како онда очекивати поштен рад за народ?? За њих је поштење ако добију бесплатну

локацију или по скоро бесплатној



Блажо

цени, као што су добили атрактивну локацију за седиште УПГ-а за готово никакав новац.

Они ће функционисати само ако буду контролисали све послове у Гроцкој и сав новац. Кажу да је интересовање било велико, па спласнуло.. То је нормално, Привредници су увидели превару.

## РАДНО ВРЕМЕ ЗА КАФАНЕ и КАФИЋЕ

Цео систем подређен раду Блажине дискотеке Трскара. Док су сви



Блажина дискотека - ТРСКАРА

ограничени прописаним радним временом, његова дискотека ради и скупља младе принуђене да напусте остале локале.



Блажино АДГ Гроцка

## ДА ЛИ ЈЕ ПОЧЕЛА ПРИВАТИЗАЦИЈА У АДГ ГРОЦКА

Ако пажљиво прочитамо састав управног одбора, Блажо је



Блажино приватно Одмаралниште

ово друштво већ приватизовао:

1. Блажо Стојановић
2. Нада Поповић
3. Новељо Обрадовић, директор школе у Умчарима - Блажин потрчко



БЛАЖИНГРАД



Блажино БУНГАЛОВИ

4. Богољуб Стеванић, бивши председник општине Гроцка - води удружење привредника Гроцка. Човек без скрупула - увек тамо где има шта да се приграби. Блажо му је пребацио 7 милиона динара, ваљда да увози кључеве за поправку камиона, пошто му је то у опису посла.

5. Милан Младеновић
6. Ђорђе Стојановић, бивши дирек-



# КАЛУЂЕРИЦА ОПШТИНА - КАКВА ПРЕВАРА

тор школе, бивши директор ЈКП, које је уништио, незаконито примао отпремнину преко општине (око 12000 €). Блажо му је омогућио да незаконито изда шљункару, коју сад други рекетирају.

Али полако, законито ће завршити.. Сви виде какав је ово клан и како ће завршити!!

Још пред изборе 2004. год.



**Владан Зарић**  
члан ДС-а, сарадник СПС-а  
говорио: "Ако победим биће  
општина Калуђерица!"

СРС је указивала мештанима Калуђерице да је то лаж од стране кандидата за одборнике, како би после нечувене пљачке општине Гроцка добили понеки глас и добили су преваром за коју смо ми знали и тада нашим грађанима покушали да је расветлимо. У највећој мери смо и успели, међутим успели су да добију три мандата и то Владан Зарић (бивши председник општине Гроцка), Горан Пекарски и његова супруга Весна Тасев.

Главни пропагатор ове лажне идеје је избачени члан СРС **Божика Александров**, која је лажном причом преварила своје комшије, рођаке и суграђане, а за узврат би добила посао од горе поменутих (запослили су је да наплаћује смеће у Калуђерици), запослили су јој и сина. Убеђивала народ, рођаке, да су они спасиоци Калуђерице, не би ли народ опет гласао за њих.

Но, није ту крај. По формирању општинске власти, *приватизо-*

*вали су МЗ Калуђерицу*. Рођени брат Владана Зарића постављен за секретара ове МЗ, а газдарица Горана Пекарског, матичар у Калуђерици.

Тренутно, МЗ Калуђерица од потребних два секретара, има пет, јер се морају намирити политички хохштаплери, а да све то наш народ плаћа.

## НОВА АСФАЛТНА БАЗА НАД ВИНЧОМ

Владан Зарић издао у закуп на 99 год. Земљиште ПКБ-а предузећу "Бама путеви", које треба да изгради асфалтну базу и тим чином уништи будућност Винче, Калуђерице, вероватно Ритопека, Лештана и Болеча.

**Народе, морамо се организовати и ову АВЕТ зауставити**



**Божика Александров**  
избачени члан СРС,  
главни пропагатор лажне  
ОПШТИНА КАЛУЂЕРИЦА

у свом походу уништавања наше општине.

Владан Зарић незаконито издаје у закуп земљиште ПКБ-а које



**Милан Јанковић +  
Миладин Сајунџић**

треба да се врати мештанима. На тај начин поткрада њих, а издато земљиште продаје за огромну суму новца претежно избеглим лицима, да праве куће, а они су принуђени и преварени, јер то земљиште и ту кућу не могу легализовати.

**ГДЕ ЈЕ ТУ ПРАВНА ДРЖАВА ДА РЕАГУЈЕ ???**

## БЕРОВАЛИ ИЛИ НЕ!!

Милан Јанковић и Миладин Сајунџић су највећи противници замене водоводних цеву у Умчарима и изградње водовода у Ритопеку управо они који су тај проблем требали да реше пре 10 година.

### Дејан Радосављевић - Паја

Директор ЈКП Гроцка и његов саветник Пекарски (са платом од преко 130.000,00) рекли лаж, па остали живи.

**Камиони** за смеће и потрошња горива. Око 60-70 контејнера стане у један камион смећа (нпр. Релација Гроцка-Винча), а пређе око



**Савремени привредник (шаксисџа),  
Горан Пекарски треба да да рецепти -  
Како најправити вилу за 3 месеца  
шешкож мешетарења??!**

5 км. Камион стално ради на леру, па чак и док људи лопатају. За три сата у месту више потроши горива него у кретању на 100 км магистралом. (Извор - радио емисија од 16.05.06. Изјава врло талентованог директора ЈКП, Радосављевића).

**Пекарски и Паја** су осмислили одличан програм за формирање новог предузећа за ГРОБЉЕ. Формирањем овог предузећа бисмо олакшали рад ЈКП.



# НАШ ПРИСТУП САСВИМ ДРУГАЧИ

**Интелектуални бисер** Пекарског: "Мора неко да живи и од тога што неко умире!" (радио емисија од 16.05.2006.)

Када је ово предочено Блажи и када је он схватио значај, узео је дигитрон и почео да рачуна (дал' мртве ил' провизију??) и рекао: "Људи, ми ово морамо да урадимо, ако не, ми не знамо да послујемо" (у преводу: "Моја задњица неће бити у овој фотељи")

Замислите, оснивање овог предузећа не захтева трошкове, сем за израду печата! А предузеће им треба због нових кредита, јер ни преко Општине, ни преко ЈКП не могу добити више ништа. Презадужени су због сопствених пљачки и кредита.

## **ЈКП ГРОЦКА**

Цене услуга ЈКП-а су порасле 30-



*Дејан Радоњаковић*

100% а руководство овог предузећа подигло кредит од 10 милиона.

Вишак радника је 50%, а примања четири руководећа члана је 12% од бруто доходака 165 запослених у предузећу. Њихова способност се огледа у повећању пијачне услуге, (не)одношења смећа, услуге гробних места, опсега итд.

Ако Горан Пекарски настави овако да саветује Пају, треба на сва возила ЈКП-а да стави натпис **ТАДИ**, што му је и професија.

## **ОПШТИНСКА ВЛАСТ ПОТПУНО НЕСПОСОБНА ДА ЗАШТИТИ НАРОД ОД ПОПЛАВЕ**

Да није способности самога народа, села дуж Дунава би била уништена. Сем кукњаве и хвалоспева општински челници су проводили

дане по кафићима и кабинетима.

## **ПЛАНОВИ И ПРОГРАМ РАЗВОЈА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА**

Слава на папиру. Њихова



*Зоран Јовановић  
млади СПС-овац руководи ДСС-ом*

величина је у томе да не могу да ураде ни оно што су сами себи прописали. Како увек, тако и на даље.

Ако направите пресек шта су то урадили за ову годину видећете да сем крпљења рупа (ту се крпе и њихови цепови) нема ничега.

## **САМОДОПРИНОС**

Покушали су да омогуће да самодоприносе уведе председници МЗ и председник општине. Жестоком расправом на Скупштини, натерали смо их да за самодоприносе мора да буде референдумско изјашњавање грађана.

## **МАЛО ПАРА**

Блажо је потписао Одлуку о увођењу плаћеног паркиралишта на нивоу општине Гроцка.

Ако смо свуда због његове владавине последњи, онда смо бар сада први.

Наиме, ниједна приградска општина нема, нити је потребно да има паркинг, тј. Наплата паркиралишта по улицама у нашим селима и општини у целини. Међутим, бојим се да ово и није велико изненађење - треба скупљати новац, па су притисли грађане са свих страна разним казнама.

## **ЗАШТО ЈЕ ПРЕДСТАВНИК АМЕРИЧКЕ КОРПОРАЦИЈЕ ПОБЕГАО ИЗ ГРОЦКЕ**

Уместо да ове године буде

завршен водовод са бунарима за Бегалицу и Гроцку као и примарна водоводна мрежа, која је требала да повеже Камендол - Пударце - Умчаре - Дражањ, од овог посла нема ништа. Главни преговарачи Горан Пекарски и његов ученик Зоран Јовановић председник ДСС, незајажљиви у својим прохтевима, преотерали су ову фирму јер су им апанаже биле превелике. Можда се Американац и врати. А вода?! Па, градиће се вода наредних 5-10 година.

## **НАШ ПРИСТУП - САСВИМ ДРУГАЧИ**



*Драшко Симоновић - Сима  
Председник ОО СРС Гроцка*

Када смо преузели најодговорнију функцију у Општини, затекли смо (морамо да поновимо) следеће стање:

Општински дуг 250 милиона



*Зоран Тагић, поштрег. ОО СРС  
Гроцка*



# ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ ДР. ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА



од тога 149 милиона за Фонд грађевинског земљишта (без иједног уговора за урађене радове са грађанима). Да ли су тадашње менице покривене или не закључите сами.

ЈКП је имало дневни приход од 20 хиљада старих динара и потпуну несташицу горива за камионе за смеће.

Блажо је цесијом пустио 30 милиона својим ближњима (кумовима, пријатељима) исто тако пуштајући менице без иједног уговора - дакле **НЕПОКРИВЕНЕ**. Подигао је кредит за исту суму у првој половини 2005. године и питамо се где је то уложено? Да ли је нешто изграђено у том периоду од 6 месеци?

Нисмо пустили ни једну меницу на Буџет општине. Стабилизovali смо ЈКП са горивом (када смо поднели оставку), а дневни приход овог предузећа је био око 250.000,00 дин. што је 10-12 пута већи од претходног, наравно са бољом услугом чишћења. Фонд за грађевинско земљиште смо одблокирали у року од 20-30 дана. Направили смо нове послове за око 150 милиона - без иједног новог кредита преко фонда.

Сваки уплаћени динар од стране грађана је ишао у изградњу путева, водовода и канализације. Дневни прилив новца је био од 800.000,00 - 1 милион дин. што нам је омогућило да градимо и несметано радимо.

У тренутку подношења оставки нисмо хтели да оставимо тај

новац оваквим преварантима, па да га улудо утроше, једини начин да тешко стечени новац оде извођачима је био да се диригованим меницама средстава незаустављиво уплаћују њима и ми смо на то поносни. 56 милиона смо пустили у једном дану извођачима за урађене послове и оне који су требали да се заврше.

Свака пуштена меница је била покривена Уговором са грађанима, што до сада није био случај.

За све ово постоје материјални докази, а да још постоји правна држава, тада се Блажо и његови пулени не би шепурили већ би стварно служили народу - негде иза решетака.

## **ЗАХТЕВАМО ДА ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ ИЗВРШЕ СВОЈЕ ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ГРАЂАНИМА:**

Асвалтирање

- Улица у Болечу,
- Дечијег терена у Живковцу,
- Улица у Винчи,
- Пута за гробље у Држњу;
- Канализација у Лештанима;
- Водовод и канализација у насељу Д.Станковића у Врчину, Ритопеку, спајање водоводне мреже Живковац-Умчари, завршетак замене водоводних цеви у Пударцима и Умчарима.

Зашто је Миладин Сапунџић преусмерио паре за водовод у Ритопеку у друге сврхе (а 3 милиона динара је уплаћен аванс).

## **ДЕШАВАЊА**

### **\*ХИТНА ПОМОЋ У ВРЧИНУ**

Слободан Маринковић промовисао Блажу причом да је помогао оснивање Хитне помоћи иако су сав новац обезбедили мештани Врчина! Сада се чека директор Дома здравља - Безар, да обезбеди рад исте.

\*У плану је за ову годину да се **реконструише пут В.Милићевића**

ка Бегалици, као и Смедеревски пут - Заклопача - Врчин - Авалски пут. Донатори су ЕВРОПСКА УНИЈА, извођач - Република Србија.

\*За време власти СРС потписан је **Уговор о изградњи нове катастарске зграде** на простору парка иза општинске управе. Радови почињу ове године.

\*Покренута је иницијатива, док су радикали били на челу Општинске управе, да се **омогући грађанима Врчина да не плаћају путарину на аутопуту**. Било је чврстог обећања надлежног Министарства да ће се изнаћи могућност у току ове године да се одређеном пропусницом или налепницом возила из Врчина ослободе плаћања.

\***Започето је прикључење бунара** (партизански пут) у Врчину на водоводни систем насеља Врчин. Преговоре започели српски радикали 2005.год. сада се реализује.

\*Врши се **завршетак канализације** радова које је започето и у највећој мери урађено за време власти СРС у Лештанима.

## **ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ** **ДР. ВОЈИСЛАВА** **ШЕШЕЉА**

**"Сведок одбране Слободана Милошевића у Хашком процесу"!!!**



*Скуп грађана на промоцији књиге Др. Војислава Шешеља*

Учесници промоције:



# ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС ГРОЦКА



1. **Немања Шаровић**, Народни посланик Скупштине Републике Србије и члан тима за одбрану др. Војислава Шешеља;
2. **Проф. др. Зоран Бингулац**, декан факултета МЕГАТРЕНД;
3. **Др. Бранко Надовеза**, члан тима за одбрану др. Војислава Шешеља;
4. **Милосав Миличковић**, Народни посланик Скупштине Србије и Црне Горе;
5. **Мића Живојиновић**, војни коментатор и аналитичар;
6. **Душица Милосављевић**, студент књижевности и члан Савета за омладину и спорт О.О. СРС Гроцка;
7. **Јелена Симоновић**, студент књижевности и члан Савета за

Гроцке.  
Промоцију је пред препуном салом у Скупштини општине Гроцка водио Драгољуб Симоновић - Сима, председник О.О. СРС Гроцка, а исту је започео речима:  
"Шест година таме, која се надвила над Србијом, шест година убеђивања досманлијске власти да ће нам бити боље чим продамо оне Србе које тражи Хаг. Већину продадоше, а нама све горе. Шест година нас убеђују да смо ми за све криви, да се стидимо што смо православци и Срби. Данас нас је окупио Воја на овом месту да потврдимо исправност



*Немања Шаровић, председник ГО СРС Београд*

борбе српских радикала. Сазрело је у народу где му је место и којој политичкој опцији припада.



## ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС ГРОЦКА

Тел. 011/850-20-02; 850-20-05

Дежурна канцеларија за пријем грађана ради сваког радног дана од 09:00 - 15:00

Савети и правна помоћ сваке среде од 15:30 - 17:00

Ул. Булевар ослобођења 7-10

Сваки грађанин који жели да се информисе о раду странке по Месним заједницама, може да присуствује састанцима једном недељно, а термин може сазнати позивом на један од горе наведених телефона. Резервацију и набавку књига Др. Војислава Шешеља можете извршити на горе наведене телефоне.

Савез за омладину и спорт ОО СРС Гроцка позива младе студенте, дипл. Кадрове правне, економске и грађевинске струке да, уколико су заинтересовани, закажу пријем на горе наведени телефон ради ангажовања по страначким и стручним питањима.

### Оснивач и издавач:

Др. Војислав Шешељ

### Главни и одговорни уредник:

Елена Божић- Талијан

### Уредник издања за Гроцку

и компјутерска обрада:

Јелена Симоновић

### Издање приредили:

Драгољуб Симоновић, Зоран Тадић, Душица Милосављевић  
Зоран Марков, Иван Алексић  
Александар Стојковић

### Штампа:

Компјутер график-јуниор  
тираж 10.000

### Редакција прима пошту

на адресу:  
"Велика Србија"  
Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају!  
Гроцка, 25. Фебруар 2006.год.

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања бр. 1104 од 05. Јуна 1991.год.